

ВАЖНО СДЕЛАТЬ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР

Путь каждого человека в профессиональной карьере начинается с момента выбора им учебного заведения. Это непростой выбор, ведь он во многом определяет его будущее.

В Карабинском филиале Орловского Государственного технического университета обучение студентов ведется по трем специальностям: «Технология машиностроения», «Менеджмент по отраслям», «Технология хлебопекарных, кондитерских и макаронных изделий». Работает подготовительное отделение по подготовке абитуриентов: на базе 9 классов - в средние-специальные учебные заведения, на базе 10 классов - в высшие учебные заведения. Есть возможность получить дополнительное образование, такое, как: «Пользователь ПК», «Менеджер по недвижимости», «Менеджер по продажам и маркетингу» и т.д.

Для обеспечения учебного процесса и творческой научно-методической работы преподавателей и студентов КФ Орел-ГТУ располагает современной материально-технической базой. В настоящее время это уютные аудитории, оборудованные лаборатории; «Технологии машиностроения», «Экологии и природопользования», мини-пекарня и др. Кабинеты химии, физики, иностранных языков, менеджмента и т. д., мастерские, компьютерные классы, постоянно обновляющийся книжный фонд библиотеки, спортивный комплекс, Дом культуры.

Наличие научной и учебно-производственной базы позволяет полностью выполнять государственные стандарты по средне-профессиональному образованию, вести научно-исследовательскую работу, приобретать профессиональные знания и умения, которые углубляются и закрепляются при прохождении производственной практики в мастерских филиала, на предприятиях и организациях нашего города.

Но КФ Орел-ГТУ притягивает молодежь не только тем, что здесь можно получить престижные специальности, но также интересным и содержательным досугом во время учебы. В филиале организованы и работают творческие кружки, спортивные секции, клубы «СТЭМ», «КВН», «СПОР» и т. д. Многие студенты отдыхали в лагерях «Сказка», «Березка» в составе студенческого актива, а также на базе отдыха «Зеленый берег» Орловской области.

В этом году Карабинский филиал Орловского государственного технического университета выпустил 52 дипломированных специалиста со средним специальным образованием, 32 из которых продолжат свое обучение в Орловском университете по ускоренной программе.

20 человек смогли применить свои знания в организациях и предприятиях города и области.

С 1 сентября к занятиям преступят 139 студентов, прошедшие подготовительные курсы и выдержавшие вступительные испытания.

Поэтому можно с уверенностью сказать, что образование, получаемое в Карабинском филиале Орловского государственного технического университета, отвечает современным требованиям и станет надежной опорой в жизни.

**Важно сделать правильный выбор // Заря. - 2003. -
27 августа.**